

ERRATA

Chamada Pública nº 03/2016

Em relação ao item 03, subitem 3.2, VIII, do Termo de Referência da Chamada Pública nº 03/2016, **onde se lê:**

*" VIII – Manter os DAM arquivados por período de **180 (cento e oitenta) dias**",
leia-se:*

*" VIII – Manter os DAM arquivados por período de **90 (noventa) dias**".*

Pederneiras, 05 de dezembro de 2016.


DANIEL PEREIRA DE CAMARGO
Prefeito Municipal